
Câmara Municipal de Morrinhos

PAUTA DA 58ª (QUINQUAGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA LEGISLATURA (2025 -

2028) - 1º PERÍODO (01/01/2026 À 30/06/2026) DE 12 DE JUNHO DE 2026

PEQUENO EXPEDIENTE

INDICAÇÃO

Indicação: 0117/2026 - Ementa: Eu, Karla Ciely Galvão de Andrade, no uso de minhas atribuições 

legais e regimentais, venho apresentar a seguinte INDICAÇÃO, dirigida ao Chefe 

do Poder Executivo Municipal, para que promova, por meio da Secretaria Municipal 

de Educação, estudo de viabilidade visando à ampliação da oferta de atendimento 

em tempo integral nas creches e nas unidades escolares que atendem à Educação 

Infantil da rede municipal de ensino de Morrinhos, conforme justificativa a seguir 

apresentada.

Autoria: Karla Ciely Galvão de Andrade -

Indicação: 0118/2026 - Ementa: Os Vereadores da Câmara Municipal de Morrinhos, Estado do Ceará, 

no uso de suas atribuições legais e regimentais, vêm, à presença do Plenário, 

apresentar a presente INDICAÇÃO, para que seja encaminhada ao Chefe do Poder 

Executivo Municipal a sugestão de envio a esta Casa Legislativa de Projeto de Lei 

denominando o posto de saúde em construção no Conjunto Areial como "Posto de 

Saúde Ana Rérica de Messias", em reconhecimento à sua história de vida, ao 

relevante exemplo que deixou para a comunidade e à sua contribuição social e 

educacional para o Município de Morrinhos.

Autoria:  -

Indicação: 0119/2026 - Ementa: O Vereador Carlos Alberto de Vasconcelos, no uso de suas atribuições 

legais e regimentais, vem, respeitosamente, indicar ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de 

Morrinhos que sejam adotadas as providências necessárias para a implantação de um sistema de 

videomonitoramento no Município, com a instalação de câmeras em pontos estratégicos, especialmente 

nas principais vias, prédios públicos e nas diversas entradas e saídas da cidade, com a finalidade de 

fortalecer a segurança pública, coibir ações criminosas, prevenir atos de vandalismo e auxiliar na 

identificação de infratores.

Autoria: Carlos Alberto de Vasconcelos -

Indicação: 0120/2026 - Ementa: O vereador JOSÉ IVAN ARAÚJO, no uso de suas atribuições 

legais e regimentais, conferidas pela Lei Orgânica do Município e pelo Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, vem, respeitosamente, indicar ao Chefe do Poder 

Executivo Municipal a criação e implantação da Guarda Civil Municipal de 

Morrinhos-CE, visando fortalecer a segurança pública, a proteção do patrimônio 

público municipal e o apoio às ações preventivas de segurança no Município.

Autoria: Jose Ivan Araujo -

GRANDE EXPEDIENTE

REQUERIMENTO - PARA OUTROS

Requerimento - para Outros: 0005/2026 - Ementa: Requerimento nº 05/2026, de 09 de junho de 2026

Os Vereadores da Câmara Municipal de Morrinhos, Estado do Ceará, no uso de suas atribuições legais e 
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regimentais, vêm, à presença do Plenário, requerer, após aprovação plenária, que seja encaminhado 

expediente ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado do Ceará, ao Secretário da Segurança Pública 

e Defesa Social do Estado do Ceará, ao Delegado-Geral da Polícia Civil do Estado do Ceará, ao Delegado 

Regional de Polícia Civil competente e ao Excelentíssimo Senhor Procurador-Geral de Justiça do Estado do 

Ceará, solicitando especial atenção, celeridade e máximo empenho na elucidação do assassinato da jovem 

Ana Rérica de Messias, ocorrido em 29 de maio de 2026.

Autoria: 2/3 dos Vereadores da Câmara -

Requerimento - para Outros: 0005/2026 - Ementa: Requerimento nº 05/2026, de 09 de junho de 2026

Os Vereadores da Câmara Municipal de Morrinhos, Estado do Ceará, no uso de suas atribuições legais e 

regimentais, vêm, à presença do Plenário, requerer, após aprovação plenária, que seja encaminhado 

expediente ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado do Ceará, ao Secretário da Segurança Pública 

e Defesa Social do Estado do Ceará, ao Delegado-Geral da Polícia Civil do Estado do Ceará, ao Delegado 

Regional de Polícia Civil competente e ao Excelentíssimo Senhor Procurador-Geral de Justiça do Estado do 

Ceará, solicitando especial atenção, celeridade e máximo empenho na elucidação do assassinato da jovem 

Ana Rérica de Messias, ocorrido em 29 de maio de 2026.

Autoria: 2/3 dos Vereadores da Câmara -
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